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◆ 2020年度厄除けを祝う会
◆ 新入会員合宿
◆ 2020年度四国地区協議会
　 第1回会員会議所会議全体会
◆ 第1回高知ブロック協議会全体会
　 及び第2回会員会議所役員会議
◆ ひよこ会高知総会・新年会
◆ ２月度定例会

Active Report

1月31日＠城西館

公益社団法人 高知青年会議所
高知県高知市本町2-1-15安藤ビル3F
TEL.088-875-7109  FAX.088-824-0648

高知JC公式HPがリニューアルしました！

高知JC https://
www.kochi-jc.or.jp
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2020 team

和田 信治　堀田 朋男　壬生 俊輔　渡辺 麻衣　武田 真幸　岡内 聡典
尾﨑 鈴　　川渕 大亮　久保 優子　野田 晶司　松岡 祐司　山本 俊之
　　　　

ひよこ会高知は、年初の総会を無事に終え盛大に新年会が開催されました。
現役から尾﨑鈴君・久保優子君・谷朝美君が出席し、オブザーバーとして
山本悠童理事長・三谷哲生直前理事長に出席いただきました。冒頭に本年度
会長 中田由季先輩から、新体制や本年度の取り組み等について力強く発表
されました。続いて山本理事長・三谷直前理事長からそれぞれご挨拶があ
りました。当会議所 第23代 理事長 野中朋之先輩による乾杯の御発声に
より新年会がスタートしました。その後、ひよこ会高知 新役員の皆様を始め、新たに入会された会員の皆様賛助会員の皆様から
自己紹介が行われ、女性ならではの誕生日サプライズがありなど…楽しく華やかな時間が流れていきました。最後に賛助会員の公文
宏先輩より中締めのご挨拶をもって閉会となりました。ひよこ会高知は今後も会員拡充に力を入れて活動の幅を広げていく予定です。
また当会議所への新入会員勧誘も女性ならではの視点で積極的に取り組んでまいります。対外事業（イベント）も計画中です。詳細
は追ってご案内させていただきますので、ご協力の程よろしくお願い致します。

会員メンバ
ーお仕事

突撃インタ
ビュー！！

特 集

vol.3
◆コントリビュートのコンセプトと扱っているサービスを教えてください

◆ＪCに入会して良かった点や、仕事に活かされている点を教えてください

◆JC会員に向けたメッセージ

このコーナーでは、会員のお仕事中の
様子を紹介・レポートしていきます♪

CONTRIBUTE コントリビュート

今、4人に1人以上がメタボリックであると言われています。高知は食べ物もお酒も美味しくお付き合いも多
いのでなかなか健康管理やダイエットも難しいという現状があります。県外でトレーナーの仕事をしてまし
たが、この仕事を地元の高知でやりたい！大好きな高知を日本一の健康県にしたい！！という思いが高まり、
高知に戻って「コントリビュート(貢献する)」を始めることになりました。体を動かす、体を鍛えるは全く別で
す。一人一人なりたい身体や目標、ゴール設定を細かく話し合って個人に合わせてプログラムを組み、最短で
最大の結果を出せるように食事の指導などもします。筋トレやダイエットするのであれば、正しい努力、正し
い知識をつけて、極力無駄な努力をしないで早く結果を出して欲しいと思います。コースとしてはプライベー
トフィットネスや短期集中コース、月会費のオープンフィットネスなどがあります。

人との繋がりやご縁が今の仕事に活かされていて、人との繋がりの重要性を強く感じています。JCも人が多
いほど人との繋がりが多くなり、大きな力となります。ぜひ積極的に出会いの場として活用してもらいたいと
思います。会員拡大委員会の副委員長として会員拡大に全力を尽くしますので、ぜひ皆さんにも多くの方に
JCの魅力を伝えていただいて、一人でも多く入会してもらえるように一緒に頑張りましょーー！！！

入会のきっかけもお客さんに誘われて入会することになったことや、JCに入会して更に、たくさんのご縁をい
ただいて人との繋がりが濃くなったことです。

公益社団法人高知青年会議所
会員拡大委員会  副委員長
　　　　　　 

代表近森 竜
コントリビュート 高知市知寄町1丁目５-５-１三建ビル

http://ct-contribute.sakura.ne.jp/
tel.090-7142-9263



2020年度厄除けを祝う会 2月6日＠城西館
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2020年度四国地区協議会 第1回会員会議所会議全体会 2月8日＠愛媛県新居浜市のリーガロイヤルホテル新居浜 第1回高知ブロック協議会全体会及び第2回会員会議所役員会議 2月16日＠得月楼

2月度定例会 2月19日＠高知サンライズホテル

城西館にて昭和55年生まれのメンバーの厄を払う「厄除けを祝う会」が執り行わ
れました。高知JC歴代理事長をはじめとする諸先輩方が発起人となり、厳粛な
雰囲気の中、無事に厄払いの儀式を終えることができました。これまで一緒に
汗を流してきた厄除け当事者のメンバーですが、現役として一緒に活動できるの
もあと1年を切ってしまいました。めでたい宴席の場ではありましたが、少し寂し
い気持ちも感じたことでした。

2020年度前期新入会員合宿 2月1日＠事務局

2月1日（土）・2日（日）と二日間に渡り、2020年度前期新入会員合宿が行われました。これからスタートするJC活動についての様
々な心構えや基礎知識、そして半年間という期間をかけて構築される新入会員事業を行うための準備を行いました。まだ勝手
も分からない状態でたくさんの情報を受け取り、不安に感じた部分も大きかっ
たと思います。しかしこの半年間が前期新入会員にとって非常に濃密な時間
になり、かけがえのない絆がきっと生まれ、大いなる成長に繋がることとなる
でしょう。2020年度前期新入会員のメンバーがどのような事業を構築していく
のか、今後の彼らの活動にご注目ください。

愛媛県新居浜市のリーガロイヤルホテル新居浜において公益社団法人 日本青年会議所 四国地区協議会 第1回会員会議所会議
全体会が開催されました。全体会とは、四国地区として今年一年どのような活動を行うかを審議し会員に伝える重要な場です。今
年も四国全体から多くの会員が集まり報告に熱心に耳を傾けていました。同日には役員会議、会員会議所会議、理事長サミットが
開催され、水谷太一直前会長、山本理事長を始めとして高知ＪＣから出向している多くのメンバーが参加しました。激動の令和時
代を迎え世の中の在り方が大きく変わっていく中、青年会議所も大きな転換期を迎えようとしています。壇上に登った四国地区役
員の方々も口々に青年会議所の会員減少に対する取り組みや、時代に合わせた組織の改革が必要だと述べていました。2020年は
青年会議所にとっても大きな変化を迎える一年になりそうです。

得月楼において公益社団法人 日本青年会議所 四国地区 高知ブロック協議会 第1回会議全体会及び第2回会員会議所役員会議が
開催されました。全体会の冒頭で中井雅也会長が挨拶され、会員拡大へ注力する決意を表明されていました。高知ブロックの会員
は年々減少しており、今年は期首会員数１３８名でのスタートとなりました。志高く活動する若者が多くなれば地域はより良くなって
いきますので、我々高知ＪＣも会員拡大に取り組んでいきます。各ＬＯＭ報告では山本理事長より高知ＪＣの活動報告をさせていた
だきました。さらに、本年は地域連携委員会委員長として黒瀬裕之君が出向しており、ＳＤＧｓと公開討論会支援を担っています。
高知ブロック協議会と共にＡＬＬ高知で盛り上げていきます。

高知サンライズホテルにて2020年2月度定例会が開催されました。冒頭には本年度の新入会員４名より３分間スピーチがありました。緊張した面持ちでしたが、それぞれの色を出してしっかりとスピーチをし
ていました。始めは上手くいかなくても、青年会議所では全てが修練であり、この経験も必ず新入会員の糧となります。今月は会員拡大委員会が担当し、「全体運動となる会員拡大活動」がテーマでした。 
本年度の高知青年会議所では、各年代別にグループ分けをして、会員拡大活動を推進していきます。今回の定例会ではその具体的な問題点や課題を話し合い、どのように一年間活動していくかをディスカッ
ションしました。会員拡大委員会委員長の和喰一泰君からは高知青年
会議所への熱い想いと、今後継続して明るく豊かな高知を目指して運動
していくためにも会員拡大活動に全力を尽くす決意表明がありました。
この定例会を通して、我々メンバーがこの現状を自覚し、一人でも多くの
仲間が高知青年会議所に入会して頂けるよう行動をしなくてはいけない
と感じました。


